



Печорские богатыри

С недавних пор в нашем городе проходят соревнования печенских мужчин под названием «Кубок Перы-богатыря». Мероприятие проводится на свежем воздухе в этнокультурном парке «Бызовая» и собирает множество участников.

В этом году, 29 ноября, в этнокультурном парке «Бызовая» снова состоялись ежегодные соревнования «Кубок Перы-богатыря – 2020». Помериться силушкой пожелали три мужские команды, в каждую из которых вошли по пять человек.

У каждого участника, приехавшего на соревнования, была своя цель. Кто-то ехал исключительно за победой, кто-то просто хорошо провести время, а кто-то решил испытать себя на прочность. Но только благодаря взаимовыручке, помощи и сплоченности печенцы смогли преодолеть все десять этапов мероприятия.

В этом году участников ожидали новые силовые испытания:

«Берпи», силовая эстафета «Добры молодцы», «Лебедка», «Сила в руках», «А ну-ка, попади», «Забег по колесам». Но не обошлось и без традиционных этапов: «Переход через качающиеся камни», «Охота» и «Прыжки через нарты», «Журавлинная нога».

На свежем воздухе да еще на морозце у участников поднялось настроение, и мужчины продемонстрировали всю свою удачу. Судейская бригада тщательно наблюдала за богатырями и аккуратно записывала их результаты в протокол. А результаты стали таковы. Третье место завоевала команда Печорского промышленно-экономического техникума «Медведи». На втором месте

оказалась команда войсковой части 96876 «Патриот». Второй год подряд первое место и «Кубок Перы-богатыря» завоевывает команда спортивного клуба «Берсерки».

К слову сказать, все эти команды не раз участвуют в различных соревнованиях, которые проводятся специалистами этнопарка. Их участники активные, позитивные и ратуют за здоровый образ жизни. Организаторы мероприятия выражают благодарность командам за участие, трудолюбие и отзывчивость, а судьям – за справедливость. А также ждут всех в следующем году на соревнованиях «Кубок Перы-богатыря – 2021».

Алена Лель

